

# 我市对煤矿安全实施分级管理

## 以危险性大小及安全管理难度分ABC三级

本报讯(记者 张乔普)市政府昨日下午发布《郑州市地方煤矿安全生产综合评价指标体系(试行)》、《郑州市地方煤矿安全红线管理制度》、《郑州市地方煤矿安全隐患分级管理制度》,对全市煤炭企业安全生产工作进行调整部署。

**A级隐患须立即停产整改**  
《郑州市地方煤矿安全隐患分级管理制度》对安全综合评价过程中排查出的各类安全隐患,按照危险性大小、安全管理难度分为A、B、C三级。煤炭企业发现A级隐患,必须立即停产整改,并由市政府有关部门负责督办。

按照要求,煤矿安全生产隐患排查治理实行分级管理。对安全综合评价过程中排查出的各类安全隐患按照危险性大小、安全管理难度分为A级、B级和C级隐患。其中A级隐患是指市地方煤矿安全生产综合评价体系规定的18条安全红线管理项,并结合国务院

等有关规定,共21条。

煤矿企业对排查出的C级安全隐患,由煤矿企业主要负责人指定隐患整改责任人立即整改,整改结束后由煤矿主要负责人审核签字备案;排查出B级安全隐患,应立即制定隐患整改方案,并报地方煤炭主体企业备案后,组织实施;排查出A级重大安全隐患,应立即停产整改,制定隐患整改方案,并报产煤县(市)、区煤炭管理部门备案后,组织实施。

A级隐患由市政府有关部门负责督办,B级隐患由产煤县(市)、区政府有关部门负责督办,C级隐患由地方煤炭主体企业督办。

**三年后半数建成省“五优”矿井**  
通知明确,我市将力争用2-3年时间,使全市地方煤矿安全生产标准化创建率达到省二级以上水平,50%以上的煤矿创建成省“五优”矿井,赶上或超过省煤炭骨干企业安全管理水平,同时依法依规淘汰四类矿井,实现全

市煤矿安全生产形势持续稳定好转。

按照相关评价细则,煤矿企业按评价得分高低分为一类、二类、三类和四类矿井,今后我市将“鼓励支持一类矿井、督促指导二类矿井、重点监管三类矿井、逐步淘汰四类矿井”。其中一类矿井得分不少于总分90%(含90%),且不影响安全红线。对一类矿井,各级政府及煤炭管理部门将从优先复工复产、证照办理等生产政策和技术服务方面给予大力支持。得分低于总分80%、连续两次被评为三类矿井或者发生生产安全事故的煤矿视为四类矿井,对四类矿井,必须实施不少于两个月的整顿,整顿到期后,仍然达不到三类以上(不含三类)矿井标准的煤矿,符合关闭情形的,由产煤县(市)、区政府依法予以关闭。

**设立煤矿安全红线**  
即日起,我市将分别对煤矿企业、地方煤炭主体企业和产煤县(市)、区煤炭管理部门

设立安全红线。凡触及安全红线的,依照有关规定,对相关责任单位进行处罚,并对相关责任人进行追究。

按照通知要求,各产煤县(市)、区煤炭管理部门,如果未按规定定期开展季度安全生产大检查和适时开展专项检查,主要负责人每月下井次数少于3次,分管业务负责人少于8次,业务部门负责人少于12次的,辖区煤矿安全监测监控系统未实现光纤联网或监测监控系统不能正常运行的,对查出的重大安全隐患未按规定上报并挂牌督办的,被上级部门查处辖区内煤矿存在非法违法行为的,只要在上述情形之一的,就要对产煤县(市)、区煤炭管理部门相关责任人进行通报批评或约谈,必要时,建议当地党委对当事人作出纪律处分或人事调整,并作为市委、市政府对产煤县(市)、区煤炭生产工作季度绩效考核的主要依据。

## 喜迎省九次党代会 加快建设中原经济区

### 就业工程温暖千家万户

本报讯(记者 王红)12万、12.6万、13.4万;4.2%、4%、3%。这两组看似寻常的数字,代表着从2008年到2010年间,全市每年新增的城镇就业人数和城镇登记失业率,形成了一条上扬、一条下滑的曲线。

两条曲线一升一降,意味着数百万群众开始了更有保障、更加美好的生活,意味着成千上万的家庭有了赖以生存的支柱和幸福和谐的基础,意味着全市开始走上经济发展与扩大就业良性互动的路子。

5年前,在大批下岗失业职工渴望通过多种渠道实现就业的同时,还有越来越多的农村劳动力涌向城市,城市就业压力愈发凸显。

就业是民生之本。针对百姓关心的“饭碗”问题,面对群众迫切的就业愿望,市委、市政府随即出台了一系列扶持政策:建立城乡一体化的就业服务体系,实行城乡劳动者平等就业;再就业优惠证为“4050”等就业困难人员再就业“撑腰”;免费技能培训让外来务工人员拥有一技之长;启

动“零就业家庭”就业援助;提高小额贷款担保额度;给困难企业发社保补贴……正是这一条条充满“人情味”的优惠政策,让失业者重拾生活的信心,更温暖了千千万万个郑州居民。

“自从有了这份工作,走路都敢迈大步了。”说起现在的生活,刚刚在交通协管员岗位上上岗的“零就业家庭”成员赵健满是欣慰,“我媳妇长年生病,儿子还在读书,以前都是靠低保过活,后来社区帮我联系了这份工作,一个月800元的工资听起来不算多,可对我们一家来说却太有用了。有了工作,人也觉得有奔头,我很知足。”

事实上,在过去的5年中,像赵健这样实现就业再就业的郑州居民数以万计。统计显示,5年中,我市城镇累计新增就业63.5万人,农村劳动力转移就业62万人,城乡累积增加了125.5万个就业饭碗,市民实实在在地感受到脚下就业的门路更宽了,手里的“饭碗”更踏实了。



### “玉米妹妹”当上“自强不息好少年”

本报讯(记者 丁友明 文/图)昨日下午,被网友们称作“玉米妹妹”的10岁五年级女生李双双被古城回族区回民第二小学评为“自强不息好少年”。

从上学之后,李双双就总和妈妈在郑州市第一人民医院对面卖玉米,她妈妈残疾,平常靠做些小生意维持生活。懂事的双双每天同妈妈一起去采购玉米,回家煮熟了帮妈妈上街卖玉米,晚上,她会摆地摊卖一些小饰品,贴补家用。

班主任老师说,她老实、刻苦,学习成绩中上等,从来不和同学攀比,很节俭,很有爱心。有一次,学校组织给灾区的小朋友献爱心,她捐了一大包零碎的钱。

“玉米妹妹”的故事被省市多家媒体报道后,每天都有很多热心市民去卖她的玉米,为她送来关爱。

## 郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2011年9月22日至2011年10月11日

郑政出[2011]33号土地,位于嵩山路东、淮河路南,使用权面积21012.05平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价10689万元。

郑政出[2011]34号土地,位于兴华南街东,使用权面积3062.04平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价1302万元。

郑政出[2011]35号土地,位于汉江路北、郑密路东,使用权面积28098.05平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价13280万元。

郑政出[2011]36号土地,位于嵩山路东、沁河路北,使用权面积34929.81平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价14489万元。

郑政出[2011]37号土地,位于齐礼阎东路东、赵庄街南,使用权面积20409.74平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价7605万元。

郑政出[2011]38号土地,位于齐礼阎东路东、沁河路南,使用权面积37282.7平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价15853万元。

郑政出[2011]39号土地,位于齐礼阎西南路、兴华南街西,使用权面积29661.05平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价12176万元。

郑政出[2011]40号土地,位于嵩山路西、光明路北,使用权面积4446.58平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价2053万元。

郑政出[2011]41号土地,位于嵩山路东、航海中路北,使用权面积45996.17平方米,竞得人为郑州骏龙房地产开发有限公司,成交价22677万元。

2011年10月11日

## 郑州市颈肩腰腿痛医院——重点专科推介关节病科

郑州市颈肩腰腿痛医院关节病科主要诊治范围有:脊柱及四肢骨性关节炎、风湿及类风湿性关节炎、创伤性关节炎、强直性脊柱炎、肩周炎、网球肘、腕管及尺管综合征、跟痛症及各种软组织损伤所致的关节肿胀、疼痛、关节功能障碍及关节强直等。

作为医院的特色科室,该科主要采用全国名老中医、著名颈肩腰腿痛病专家、“河南省中医事业终身成就奖”获得者邵福元主任医师独创的“邵氏诊断法”与“邵氏无痛治疗法”为主要诊疗方法,同时给予特殊手法、分拨粘连法、疏通手法,对于有关节改变及畸形患者,根据病变位置,采取牵引、牵引下手法治疗及医院自行研制的中草药低电压透敷、中药酒浴、推拿等并配合外用蛇透热酊等综合治疗各种关节疾病。病人在以上治疗过程中,轻松舒适,无任何痛苦,有效率达95%。

医院地址:郑州市丰庆街58号  
(庆丰街与政通路交叉口)  
咨询电话:0371-68727476 13598008169

(上接第一版)

就这样,在整整12个小时的巡逻时间里,他始终保持着高度的注意力,一遍遍地巡行在他负责的西环路沿线。正是不知疲倦的“全时段”巡逻,白献伟总能“撞见”比别人多得多的线索,现场抓获率始终高居全队第一。

“他从来不对组织说不,更不讨价还价,别人不想干的或者干不了的他都主动干。”大河路派出所所长武建国说,任务交给白献伟,就俩字——“放心”!

### “当警察就是要保护群众的安全,要对群众负责”

经过防暴队和交巡警的几年磨炼,业务更成熟的白献伟于2006年调到郑州市公安局惠济分局工作,并且主动要求去相对偏僻的黄河南岸派出所当了一名指导员。

当时的黄河南岸派出所只有6个民警,管辖黄河岸边的9个自然村和一个黄河大景区,这里荒凉偏僻,远离市区、交通不便、条件艰苦,被同行们笑称“西伯利亚”。

“这种地方,你能干出什么成绩?什么时候能熬出头?”亲戚朋友对白献伟的选择十分不解。

“越是艰苦的地方越能锻炼人,越是基础条件差的岗位越能考验一名带队人的能力。”白献伟谢绝了亲戚朋友们的劝解。

到派出所上任的第一天,白献伟就在工作笔记本上写下了一句话:“我要做一粒种子,走到哪里,就能在哪里生根开花;我要做一团火,干到哪里,就能把哪里工作烧得滚烫红……”

从此,他坚持每天把辖区的村子全部走一遍,村子里的大小事他都掌握,任何治安隐患和犯罪线索都逃不过他的眼睛。“大伟一直都想干刑警,一直都想抓贼破案,他最崇拜的人就是华裔神探李昌钰,刚入警那会儿,他买了一摞子李昌钰专著和侦查学的书没事就看,不训练的时候他还跑到车站分局找老侦查员拜师学艺,跟着人家去抓小偷。”当年防暴队的战友朱涛回忆说,虽然没能去当刑警,但下到派出所还是让白献伟很激动,终于在辖区办案了,防暴队里的“拼命三郎”这下把他的拼劲带到了黄河南岸了。

当时派出所户籍内勤边静说,在所里4年,白献伟每天都到辖区几个村子里转一圈,从没见过他请假。他的黑色桑塔纳一年跑了10万公里,平均每天近300公里,就像一个“流动的办公室”。

2010年,在郑州公安机关警务机制改革后,白献伟来到了新成立的大河路派出所担任交巡警大队大队长。大河路派出所的辖区仍旧在惠济区黄河岸边,仍旧在远离市区的偏远地带。

工作的变动没有改变白献伟对工作的热情和责任。“还是当年那个铁人呀!”同样来到大河路派出所的老战友朱涛感叹。

2011年春节后,大河路派出所辖区古

## 用生命诠释誓言

荣大街连续发生十余起入室盗窃案件,群众反映强烈。

按说,侦破这样的系列案件,是交巡警防大队和案件侦办大队、治安大队整体作战,联合应对的事。但白献伟把捕盖卷往车里一放,直奔案件侦办大队和治安大队,主动了解案情,分析案件特点规律,结合交巡警防大队的工作特点去追查嫌疑人的蛛丝马迹,案件侦破前他一直睡在车里,奔波在三个大队之间。

4月中旬,白献伟终于在惠济桥村一网吧内发现线索,一举侦破了9起未成人入室盗窃案件。

“不赶紧破案,咱心里不踏实,感觉失职了。”白献伟在案件破获后说。

2011年7月份以来,大河路派出所辖区内马拉湾景点游客激增。随之而来的停车场发生多起撬盗游客车辆后备箱窃取财物的案件,极大地影响了景区的声誉。

为了尽快抓获这帮窃贼,白献伟就带着民警日夜蹲守在停车场附近。

“这是笨方法,但却是最有效的方法,我坚信一定会抓到嫌疑人。”果然,在蹲守到第七天时,将正在作案的两名嫌疑人抓获,侦破此类盗窃案件8起。

今年6月,全国公安机关“清网行动”开始后,白献伟主动请缨,包下已外逃多年、久抓未获的在逃人员梁某和朱某。

讲法律、讲政策、讲亲情,以真诚换真心,最终感动了梁某和朱某的家属,使梁、朱二人先后从外地赶回来投案自首。

在所里进行“清网行动”讲评会上作典型发言时,白献伟说:“当警察就是要保护群众的安全,办案追逃时不放过任何一个线索细节,就是对群众负责,对自己负责,也是对嫌疑人负责。”

### “除了对得起身上那件警服,你对得起谁呀?”

白献伟走了,警队里失去了一位“铁人”,战友们失去了一位好兄弟。可一个普通家庭里却失去了顶梁柱,留给同样是警察的妻子和10岁的儿子无限的悲痛。

白献伟的家是一套老式的只有80平方米的三室一厅,让人有一种看老照片的感觉:朴素的摆设,陈旧的家具,最抢眼的是客厅窗台上那一台老式窗式空调。跟白献伟当过同事又是邻居的陈保军说,这房子是十几年前大伟妻子单位分的,之前他们一直住在单位宿舍。

突如其来的打击让白献伟的妻子翟迎先精神近乎崩溃,一下子苍老了许多。作为河南公安高等专科学校的一名老师,作为和丈夫一样的人民警察,她理解丈夫的选择,她明白警察的职业就意味着付出、奉献、牺牲。

“陪群众的时间远比陪家人的时间多,工作的时间远比在家的时间长,小伟,你就这样走了,你对得起谁呀?!你就

对得起你那身警服了。”对着墙上的遗像,白献伟的几个姐姐哭着“责怪”着弟弟。

白献伟在家是老小,上面有6个姐姐和1个哥哥,从小母亲就最疼爱他。然而,2008年3月当老母亲病危住院期间,他却一天也未能床前尽孝。临终前,老母亲迟迟不肯闭眼,想再看小儿子最后一眼,他却却在抓捕犯罪嫌疑人途中。当天夜里,当白献伟一身尘土赶到病床前时,母亲已经去世多时,白献伟站在医院走廊里哭了整整一夜。

翟迎先说,在家庭和工作之间,白献伟的天平始终倾向工作那一边。还是在她怀孕时,一次白献伟陪她出去散步,听见前面有人喊“抓小偷”,他竟把怀孕8个多月的妻子独自留在路边,扔下一句“你在这儿等我,我一把人抓住就回来接你”,说完便健步如飞朝小偷逃窜的方向追去。

站在路边的翟迎先又是担心又是生气,引发胎动,腹痛难忍,还是靠路人和好心人的出租车司机帮忙去了医院。当白献伟一头大汗跑到急诊室时,医生和护士都很不理解:“不要媳妇和孩子了?”

翟迎先却只说了一句:“他是个警察,当时他只能那么做。”

在今年10岁儿子的心目中,从小爸爸就是他眼中的大英雄,不仅能拿着枪抓坏人,还敢游泳横渡黄河。

然而,在邻居眼中,白献伟是个很不合格的父亲。“从没见过他带孩子出去玩,没见过他接送孩子上下学,没见过他给孩子开过家长会。”邻居们说,小宇都四五岁了,还是妈妈带着去洗澡。女澡堂不让4岁的男孩子进,妈妈只能让小宇单独进男澡堂洗,自己守在门口等着,每次回家一搓身上还是很多灰。

一次,翟迎先因公出差,临走前千叮万嘱咐要白献伟记得回家照顾孩子,白献伟答应得好好的,但一起突发的案件让他忘了家中的孩子。那天黑了,好心的邻居看到小宇还自己在院子里玩,就把他接到家中。等白献伟赶到邻居家把孩子接走时已经是凌晨3点。邻居王萍说,像这种情况已经记不得有多少次,这个单元楼上几乎家家都替他看过孩子。

说起丈夫累倒前的最后一次见面,翟迎先痛心得泣不成声。9月份,白献伟忙于追逃,加班加点没回过几天家。9月30日傍晚,翟迎先接到丈夫电话,说突然很想吃饺子。

当翟迎先赶快包好了饺子摸黑赶到白献伟说的地点时,竟看到丈夫在黄河岸边一个村里小诊所输液。当时白献伟脸色苍白,说话无力。翟迎先拉住丈夫的手说:“看你都病成这样了,跟我回去吧,今天无论如何不能再硬撑了。”

白献伟草草吃了两口饺子,就拔下针头,强挤出一丝笑容对妻子说:“今晚是大清查最后一天了,弟兄们都还在岗上呢,我这当领导的咋能不去,你先回去吧。”说

(上接第一版)如今,在国家艺术大师的指导下,郑州先后推出了一系列重量级、在全国有重大影响的文艺节目,这次我们奉献给观众的《水月洛神》、《斗笠县令》,这两台代表性节目使郑州文艺水平上了一个大台阶。《国务院支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》刚刚印发,这标志着中原经济区建设正式上升为国家战略。《指导意见》明确提出要把中原经济区建设成为华夏文明传承创新区。今后我市的文艺创作将继续坚持引进国家级创作团队,希望与各方面文艺领军人物密切合作,推动郑州多出精品。

市领导丁世显表示,今天的演出较上次有很大提高,感谢大家一个月来的努力。到上海演出圆满成功是我们这次进军上海的奋斗目标,我们有信心、能力、水平。市委、市政府全市人民希望于“文化郑州、锦绣中原”在第十三届国际艺术节上完美亮相。

据悉,由于舞剧《水月洛神》和豫剧《斗笠县令》的作品声誉与先期影响,舞剧《水月洛神》已入选将于12月在上海举办的中国舞蹈荷花奖大赛,豫剧《斗笠县令》已入选将于10月在重庆举办的第十二届中国戏剧节。

## 2011中国糖酒食品博览会今日启幕

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从中国副食流通协会、市政府等联合召开的新闻发布会获悉,2011中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会将于今天在郑州国际会展中心启幕。中国副食流通协会会长何继红、副市长刘东等参加新闻发布会。

据了解,该博览会由商务部流通产业促进中心支持,中国副食流通协会、中国对外经济贸易咨询公司主办,郑州市政府承办,为期4天,规划参展面积4.6万平方米,届时,来自十多个国家和地区的数百名知名企业一展风采。

活动期间,还将举办“中国名酒在行动”论坛、全球投资及葡萄酒高峰论坛、“中华食品投融资论坛”、“世界名酒庄之夜暨拍卖晚宴”等多个系列活动。据悉,该展览10月12日~13日为专业采购日,14日~15日为公众开放日。

完便冲出门去。

也就是在当天晚上的盘查卡点上,白献伟跟指导员邵柏松聊起时还饱含深情地说:“我这辈子,最大的福气就是摊上一个好老婆,我欠她娘俩的太多了,都不知道该怎么还。”说完,抬头望着夜空默不作声。邵柏松发现这头猪被称为“拼命三郎”的老伙计眼眶已经湿了。

### “帮助有困难群众是警察的职责”

一米八几的大个子,体重近两百斤,笑起来略微带着腼腆……在很多人眼里,白献伟就像是邻家的大哥,和气、友善,正直是大家对他的第一印象。

和白献伟同事过的所有战友们都说,和大伟相处得,他细心、总能为对方着想,绝对是那个可交的好兄弟。

翟迎先说,跟白献伟实习过的警校学生们说,跟着队长干活心里可顺,他不但教我们工作经验,还从吃住上关照我们,心里很温暖,他不像是带我们的老师,更像是亲人。

2009年冬天,有一次晚上设卡盘查。白献伟在巡逻各卡点时,发现一位民警穿得太薄,当即把他自己的棉衣脱下来给他穿上,并悄悄塞上两瓶矿泉水。

在黄河南岸派出所的4年,白献伟救助过30多名轻生跳河的、游玩迷路的、钓鱼落水的、迷路落难的群众。

2009年3月份,时任黄河南岸派出所所长的白献伟接到群众电话,说在路边见到一位迷路的中年妇女。他立即开车将其接到所里。经过几天的细心工作,终于帮交流困难的迷路妇女覃玉莲找到了山东的家。

“帮助有困难群众是警察的职责,同时我们还要怀着一颗爱心,从心理上、经济上帮助他们,让他们在体会到民警鱼水情的同时,也深深感受到人间真情的温暖和力量。”白献伟常对战友们说。

外地追逃、带班接处警、巡逻盘查……近一个月来,白献伟几乎是连轴转。许多民警都发现他经常面色苍白,但他一次也没向组织上透露过自己的病情,更没有因此请过一次假。

国庆节期间,辖区黄河风景区人流、车流骤增,白献伟主动带队前往现场执勤,疏导交通、维护治安。心疼他身体的兄弟们都劝他到医院好好把病看看,休息休息,可他总说:“没事,等忙完这几天再说。”

10月5日上午9时许,白献伟在安排交接班时,突然胸部特别难受,呼吸困难。指导员邵柏松赶快把他拉到医院。6日下午,白献伟被诊断为肺栓塞。当天23时55分,抢救无效,在与死神搏斗了数个多小时后,白献伟那颗顽强的心脏停止了跳动……

白献伟,郑州公安队伍中的一名普通人民警察,他用生命诠释对警誓言:人民警察为人民!他无愧“人民警察”这一神圣称号!

献伟,一路走好!绿城人民永远怀念你!